

ZAPISNIK

Sa 23. sjednice Gradskog vijeća Grada Visa, održane 02. lipnja (četvrtak) 2016. godine u prostorijama Gradske vijećnice u Kulturnom centru u Visu, Viškog boja 13, s početkom u 19,15 sati.

NAZOČNI: *Stipe Vojković, Dalibor Damjanović, Silvija Bajsić Batinić, Stjepan Poduje, Luisa Radišić, Marija Mladineo, Ante Linčir*

OPRAVDANO IZOČNI: *Miće Radišić, Jasna Šiljić, Damir Radica i Alen Galić.*

POZVANI: *Ivo Radica – gradonačelnik Grada Visa, Tamara Bilić Stojkowska, pročelnica JUO-a,*

ZAPISNIČAR: *Stipe Pečarević, djelatnik JUO-a.*

SJEDNICA JE TONSKI SNIMLJENA

Uz ovaj Zapisnik su liste glasovanja po svakoj točki Dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Visa, gospodin Stipe Vojković, pozdravlja sve vijećnike, gradonačelnika Grada Visa, djelatnike Gradske uprave kao i sve ostale pozvane.

Utvrđuje se kvorum. Sjednici nazoči 7 vijećnika.

Jednoglasno s 7 glasova ZA – Stipe Vojković, Dalibor Damjanović, Silvija Bajsić Batinić, Stjepan Poduje, Luisa Radišić, Marija Mladineo, Ante Linčir utvrđuju slijedeći:

DNEVNI RED :

- 1. Vijećnička pitanja, prijedlozi, informacije, razno;*
- 2. Prijedlog Zaključaka o zahtjevima na Izmjene i dopune prostornog plana SDŽ;*

AD – 1 Vijećnička pitanja, prijedlozi, informacije, razno;

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Visa Stipe Vojković, daje riječ Gradonačelniku Grada Visa Ivi Radici, koji pozdravlja sve nazočne, a nakon pozdrava iznosi kako je jučer usuglašeno u vezi katamarana, vraća se stari vozni red, osim srijede kada će ići preko Milne na Braču

Toni Linčir – navodi da bi bilo bolje da je subota, zbog toga što se subotom manje putuje prema Splitu (zbog bolnica i poslova)

AD – 2

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Visa Stipe Vojković, obrazlaže žurnost sazivanja ove sjednice. Naime, došlo je do prijepora u svezi zadnjeg datuma dostave primjedba na Izmjene i dopune prostornog plana SDŽ. Svrha ovog sazivanja je dostava zahtjeva.

Danas je telefonski sazvana sjednica Odbora za urbanizam, prostorno uređenje i infrastrukturu, te su oni svoje zaključke predložili Gradskom vijeću koje imate pred sobom. Predsjednik Gradskog vijeća Stipe Vojković otvara raspravu.

Toni Linčir - dali je Zaglav ponovno aktualiziran ili je ovo samo primjedba na postojeći županijski prostorni plan, dali se išta zna o tome?

Predsjednik Gradskog vijeća odgovara – ovo je samo primjedba na postojeći prostorni plan SDŽ, te navodi da je zaključcima Odbora za urbanizam, prostorno uređenje i infrastrukturu predloženo:

U Županijski prostorni plan dodati:

- a) Županijske ceste na području SDŽ treba dopuniti sa cestom Vis-Napoje – Milna - Podstražje - Rukavac
- b) Te da se u Izmjene i dopunama PPSDŽ brišu izdvojena građevinska područja ugostiteljsko turističke namjene unutar zone obalnog pojasa, odnosno zone:
 - naselje Podstražje – naziv Zaglav površine 7,70 hektara i
 - Grad Vis – naselje Vis – naziv Punta Biskupa

Nema prijavljenih za raspravu.

Jednoglasno s 7 glasova ZA – Stipe Vojković, Dalibor Damjanović, Silvija Bajsić Batinić, Stjepan Poduje, Luisa Radišić, Marija Mladineo, Ante Linčir donose

ZAKLJUČAK

*o zahtjevima na Izmjene i dopune prostornog plana SDŽ
(Odluka u privitku ovog Zapisnika)*

Sjednica je završila u 19,25 sati.

ZAPISNIČAR:

Stipe Pečarević



**PREDSJEDNIK
GRADSKOG VIJEĆA
GRADA VISA
Stipe Vojković, prof.**